

Posamezne številke:
Navadne Din —75,
ob nedeljah Din 1.—.

UREDNIŠTVO se nahaja v Mariboru, Jurčičeva ulica št. 4, I. nadst. UPRAVA se nahaja v Jurčičevi ulici št. 4, pritišče desno. Telefona št. 24. — SHS postnoštevniki račun št. 11.787.

Na naročila brez denarja se ne ozira. — Rokopisi se ne vračajo.

Poština plačana v gotovini Cena današnje številke Din —75

TABOR

Posamezne številke:
Navadne Din —75,
ob nedeljah Din 1.—.

„TABOR“ izhaja vsak dan, razven nedelje in praznikov, ob 18. uri z datumom naslednjega dne ter stane mesečno po pošti D 10.—, za inosmetstvo D 18.—, dostavljen na dom D 11.—, na izkaznice D 10.— inšerati po dogovoru.

Naroča se pri upravi „TABORA“ MARIBOR, Jurčičeva ulica št. 4.

Leto: VII.

Maribor, sobota 13. novembra 1926.

Številka: 258.

Aretacija posl. Wilfana

Maribor, 12. novembra.

Vest o aretaciji posl. dr. Wilfana je učinkovala v vsej naši javnosti kakor bomba. Sicer — iznenaditi pravzaprav ni mogla. Ali naj pričakujemo od fašistov še kake obzirnosti? Ali naj tisti ljudje, ki v slepi strasti, v nečuvni vladaželjnosti, izganjajo iz Italije njene najboljši ljudi, ali naj fašisti, ki s pomočjo Garibaldijev uganjajo črno inkvizicijo in izživajo vojni napetost s Francijo — ali naj ti ljudje, pravimo, respektirajo takega bojevnika za manjšinske pravice, kot je dr. Wilfan? Če pljujejo po lastnih možeh, ki so italijanskemu imenu na čast in jih preganjajo na vse načine, ali naj v svoji zaslepljenosti prezro voditelje naše manjšine?

Mi smo to pričakovali in se nam ne zdi v deželi vseh možnosti nič nemogočega.

Umljivo pa je, da nas taka nesramnost ne more pustiti hladne. Umljivo je, da nam fašistovske lopovščine postajajo od dne do dne bolj gnusne.

Razumljivo je, da se je spričo te vesti razburil tudi Beograd in da so vsi naši parlamentarni krogi skočili po koncu.

Poslanec dr. Zerjav, dr. Paleček in Gligorič Božovič so vložili pri predsedniku skupščine ostro resolucijo, za katero zahtevajo nujnost. V resoluciji izjavljajo, da skupščina izreka simpatije preganjanim jugoslov. bratom in pozivljajo vlado, da naj intervenira pri italijanski vladi.

Poslanci dr. Hohnjec in tov. so poslali zunanjemu ministru vprašanje glede aretacije posl. Wilfana.

Sicer se v Trstu, v Gorici in drugod nadaljujejo nasilja in so se vršile pri raznih narodnih Slovencih, med njimi pri dr. I. M. Čoku, hišne preiskave.

Trdovratno se vzdržuje vest, da bodo vsi količkaj eksponirani narodnjaki in zavedni Slovenci (ovadništvo so odprta vrata na stečaj) izgnani na italijanske otoke. Posl. dr. Besednjaku so goriški fašisti sporočili, da ne morejo jamčiti za njegovo življenje, če takoj ne zapusti Gorice.

Dnevna kronika

— **Guštanj.** V nedeljo, 7. t. m. se je na slovesen način otvorila tukaj obrtno-nadaljevalna šola. Otvoritvi je prisostvoval tudi srezki poglavar g. M. Koropec ter s tem pokazal, koliko važnosti polaga država na razvoj obrtno-nadaljevalnega šolstva. Ob tej priliki ne smemo prezreti ravnatelja tukajšnje reklarne, ki se za to šolo prav posebno zanima. Jeklarne sama bo krila polovico vseh vzdrževalnih stroškov. Seveda bo imela tudi jeklarne od šole velike koristi, ker obiskuje šolo 25 delavskih pomožnih moči, kar bo za nadaljni razvoj jeklarne gotovo velikega pomena. Pohvalno je treba omeniti tudi tiste obrtnike, ki so se začeli zanimati za ustanovitev te šole — pred vsem g. župana G. Pipana in g. Jamška; med tistimi pa, ki so se zavezali na redne in znatne prostovoljne prispevke, je treba omeniti zopet ravnatelja jeklarne g. Lorberau-a in g. Valentina Samica, trgovca v Guštanju. Tudi guštanjski obč. odbor je votiral za šolo znatno vsoto ter s tem ponovno dokazal smisel za splošni napredek tukajšnjega prebivalstva. Guštanjski obč. svet se v zadnjem času tudi zelo zanima za premešitev sedeža srezkega poglavarstva iz Prevalj v Guštanj. V ta namen je s 13 : 2 glasovoma sklenil obč. odbor, da se najame posojilo za zidavo modernega poslopja. Prizadevanje Guštanjčanov je zdramilo tudi sosedne Dravogradčane, kjer naj bi bil po ustavi sedež srezke uprave. Začel se je boj med dvema obmejima trgovca. Zmagal bo pač tisti trg, ki bo preje postavil poslopje za urade in stanovanja. Prevalje s svojimi blatnimi cestami in neznanimi poslopji pač ne sodi za sedež srezkega poglavarja, pravi posebno še ob meji ne.

— **Entant terrible.** Poročali smo že, da je italijanski poslanik Bodrero inter-

Vihar v skupščini radi dogodkov v Italiji

Zunanji minister bi se moral zagovarjati, pa dolgo ni mogel do besede. Stj. Radić za kritiko fašizma in proti Bordreru.

Beograd, 12. novembra.

Današnja dopoldanska skupščinska seja se je začela ob 10.35. Takoj ob začetku je opozicija zagnala velik hrup radi preganjanja naših sonarodnjakov v Italiji in zlasti še radi aretacije dr. Wilfana. Viharno ogorčenje je vzbudila vest, da fašisti ogrožajo življenje poslanca dr. Besednjaka. Na govorniško tribuno je stopil poslanec dr. Hohnjec in je razložil interpelacijo, ki je bila vložena na zunanjega ministra. Ko je začel dr. Ninčić ugovarjati, je opozicija vpila: »Eviva Italija! Eja! Eja! Alala! in »Eviva Mussolini«. Nastal je tak hrup, da zunanji minister ni mogel več priti do besede. V trenutku, ko se je odposlalo to poročilo, je hrup še trajal.

Stj. Radić se je mudil danes deli časa pri ministrskem predsedniku Uzunoviću. Radić je zahteval, da se naj že enkrat razčisti situacija v radikal. klubu in mu je baje tudi sporočil, da si ne želi Pašičevega povratka k državnemu krmilu. Govoril je z njim tudi o dogodkih v Italiji in mu izjavil, da se ne sme dopustiti, da bi imel italijanski poslanik tisto ulogo, kakor svoje dni avstrijski poslanec na dvoru obrenovičeve dinastije.

veniral pri vladi radi govora Stj. Radića, v katerem je kritiziral fašizem in napadal Mussolinija. Radić je dala na to »Samouprava« precej oster ukor. Kakor hitro pa se je pojavil Stj. Radić v Beogradu, že je začel deliti interviewe, v katerih napada vsepovprek: i Mussolinija i fašizem i Bodrera. Kakor je videti, se Radić ne da ugnati. Da pa ne bi kdo precenjeval njegove zgovornosti, moramo opozoriti, da je Radić v opoziciji vse drugače govoril o fašizmu in Mussoliniju. In če ne bi Radić — to je tudi sigurno — ugnjal pred leti take politike, bi bil naš položaj nasproti Italiji vse drugačen.

— **Nov geometer v Prevaljah.** Finančno ministrstvo je podelilo koncesijo civilnemu geometru g. Maksu Ličenu v Prevaljah.

— **Za izobrazbo trgovskega in obrtnega naraščala.** Hrvatskemu Radiću je uspelo, da si je zagotovil v inozemstvu zavode, kjer naj bi se izobraževal naš obrtni in trgovski naraščal. V inozemstvo pa bodo odposlani le mladeniči, ki so dovršili 4 razrede ali vsaj dva razreda srednjih šol. Stariši, ki bi želeli, da se njihov sinovi izobražujejo v inozemstvu, naj nemudoma javijo: Hrvatski Radića, Zagreb, Senoina ul. 16. II.

— **Tužci zapuščajo Italijo.** Radi drakonskih ukrepov, ki jih je izdala fašistovska vlada in ki ogrožajo tudi varnost in svobodno kretanja tujcev, so začeli inozemci trumoma zapuščati Italijo. Poslej si bo vsak tujec premislil, preden se bo podal na pot v deželo terorja, kjer mu neprestano preti nevarnost, da ga kdo aretirajo in zaslišuje, dela odtiske njegovih prstov ali drugače slabo postopa z njim.

— **Največje orglje na svetu izdeluje** tvrdka Steimeyer in Co. za stolnico v Pasavi. Orglje bodo imele 5 manualov, 200 registrov in 16000 piščali.

— **Zopet poplava Donave.** Pri Tikvešu je Donava zopet predrila jez in poplavlila 16 tisoč katastralnih oralov zemlje.

— **Jugoslovanski zlatniki.** V Beograd je dospela prva pošiljatev jugoslov. zlatnikov po 20 Din, ki pa se ne bodo dali v promet, marveč bodo rabili v zamenjavo starih avstro-ogrskih zlatnikov.

— **Neprestana neurja v severni Italiji.** V Toskani, kakor tudi v gorenji Italiji, se nevihte in neurja neprestano ponav-

ljajo. V Liguriji so vode prestopile bregove in poplavlile okolico. Viharji in nalive povzročajo povsod veliko škode.

— **Osrednje poveljništvo državne varnostne straže v Ljubljani** razpisuje dobavo 268 komadov dežnih plaščev za varnostno stražo ljubljanske in mariborske oblasti. Dobavni pogoji so razvidni iz razpisa v »Uradnem listu ljubljanske in mariborske oblasti« št. 104 od 11. novembra 1926.

— **Beethovne znamke v Moskvi.** Povodom stoletnice Beethovne smrti, so sovjetsko poštno ministrstvo izdalo znamke s sliko velikega komponista.

— **Pri Miramaru, v bližini Trsta** se je udrl plaz in raztrgal železniško progo v dolžini 180 m. Voda je ob progi razmajala strmino, ki ves čas preti, da se sesuje. Osební promet je zelo omejen, tovorni pa docela ukinjen. Železniška direkcija je ukrenila vse potrebno, da zavaruje progo pred nesrečami.

— **Novo volitve v Grčiji?** General Metaksas je odklonil koalicio z demokratskimi strankami. Sestava nove vlade bo skoraj gotovo poverjena Kafandarisu, ki bo imel tudi polnomoč, da skupščino, ki bi ga ovirala v delu, takoj razpusti. Vlada je večeraj objavila naredbo o novi sestavi volilnih list, kar pomeni, da se bližajo nove volitve.

— **Novinar — svetnik.** »New York Herald« poroča iz Rima, da bodo novinarja Giuseppe Borsia iz Florence, proglasili za svetnika. Borsi je bil dopisnik italijanskih časopisov in je padel v svetovni vojni. Ako je ta vest resnična, bo minilo še precej časa, predno bo papež podpisal dekret o proglasitvi novinarja za svetnika, kajti za tako stvar so potrebne dolge cerkvene preiskave in velike formalnosti.

— **Umiranje stare Turčije.** Turški pravosodni minister je poleg drugih reform izdal tudi službeno dovoljenje, ki pooblašča tujce, da se poroče z muslimankami. Ta naredba turške vlade je zadnji akt Kemalovega reformatorstva, ki je uknilo skoraj vse predpise korana, kateri je strogo delil turški živelj od ostalega sveta. Naredbo so z veseljem sprejele Turkinje, ki so se osvobodile verskega praznoverja, dočim jo obsojajo tradicionalni muslimani.

Danes!

Kino Apolo

Sijajno!

Rin-Tin-Tin

— **Lov na podgane v Londonu.** V Londonu so oblasti zopet uvedle generalni lov na podgane, v katerem sodeluje policija in številni prostovolci iz meščanskih krogov. Lov bo trajal še nekaj dni. Doslej je bilo ubitih več tisoč podgan, predvsem v pristaniški četrti mesta. Podgane, ki so se v izrednih množinah zaredile v tem velemestu, napravijo letno 55 milijonov livr šterlingov škode, kar bi pomenilo v našem denarju okrog 16 milijard dinarjev.

— **Knjigovez — častni doktor filozofije.** Iz Hamburga poročajo, da je filozofska fakulteta na hamburški univerzi podelila konservatorju berlinskega mestnega muzeja Hugonu Ibscherju naslov častnega doktorja. Berlinski muzej je Ibscherja povabil, da uređi in zalepi prastare akte iz papirusa, pri čemer si je z inteligenco in pridnostjo pridobil ogromnih zaslug.

— **Volkovi so ga raztrgali.** V cirkusu »Conrado« v Kremsu sta dva cirkuška strežaja čistila kletke raznih zveri. Pri opravi pa so ju napadli štirje volkovi. Enemu strežaju je sicer uspelo, da je pobegnil, dočim so drugega besne zveri strašno raztrgale. Prepeljali so ga v bolnico.

Družabni večer SDS 15. novembra

V ponedeljek 15. novembra 1926 ob 20. uri prirede mariborske organizacije SDS v dvorani gospoda Kosiča (Vetrinjski dvor)

članski družabni večer.

Na dnevnem redu je predavanje g. prof. dr. Maksa Kovačiča:

Biskup Strossmayer in njegova jugoslovenska ideologija.

Sodeluje tamburaški zbor izobraževalnega društva napredne trgovske in obrtne mladine.

Vse pristaše in člane njihovih rodbin vabi k udeležbi

Srezki odbor SDS v Mariboru.

„ITO“ krema za zobe - najboljša

Prosvetna politika na Češkoslovaškem

Za konstruktiven nacionalizem in proti razdiralnemu. — **Bajka o zatiranju in čehiziranju Nemcev.** — **Velike šolske reforme.**

Praga, 10. novembra.

Na seji proračunske komisije, ki se je vršila v ponedeljek 8. t. m., je prosvetni minister dr. Milan Hodža jako obširno razpravljal o nekaterih vprašanjih, ki so v zvezi z njegovim resorjem. Opozoril je namreč na težko nalogo, ki čaka stranke vladne večine: razčiščenje nacionalnega problema. V dosegu cilja je potrebno, da se ves izobražen narod, vsa češkoslovaška kulturna demokracija vodi v duhu konstruktivnega dela, kajti bivši razdiralni nacionalizem, s katerim so se tlačeni avstrijski narodi upirali Dunaju in takratnemu režimu, ni v stanju rešiti velikega narodnostnega vprašanja, ki se mora razčistiti ne samo na Češkoslovaškem ampak tudi v drugih evropskih državah.

Kar se tiče Nemcev, je Hodža dejal, se Češkoslovaška ne boji tega notranje-političnega problema. Odločno je zavračal očitke nekaterih nemških poslancev, ki trdijo, da se v češkoslovaškem šolstvu še vedno opažajo tendence raznarodovanja. Vsako tako trditve, bodisi s češke, bodisi z nemške strani, bi lahko smatrali s pravnega stališča za kaznjivo, z moralnega pa za pokvarjeno.

Od Čehov in Slovkov bo zahteval, da negujejo čim bolj mogoče mednarodne odnose v vseh smereh (intelektualne odnose). On je pristaš mednarodne intelektualne kooperacije. ki deluje pod protektoratom Društva narodov v Parizu in povdarja, da se morajo te mednarodne vezi čim bolj razplesti med slovenskimi narodi. Med slovenskimi narodi se mora ustanoviti organizacija skupnega kulturnega dela. S tem sicer ni rečeno, da se morajo zanemariti vse zveze in stiki z drugimi narodi, predvsem pa s političnimi zavezniki in tudi z Nemci.

V svojem govoru se je prosvetni minister dotaknil tudi slovaškega problema in ugotovil, da mora biti na Slovaškem učni jezik slovaški, kar določa tudi ustava.

Veliko pozornost so vzbudila izvajanja, v katerih je prosvetni minister prečiziral svoje in vladno stališče napram šolski reformi samouprav, oziroma napram položaju Nemcev v šolskih vprašanjih. Uvodoma je minister navedel nekaj podatkov predvsem o razmerju med nemškimi in češkimi šolami. Izdatki za nemško šolstvo so procentualno mnogo večji, od kvote nemškega prebivalstva. Leta 1925. in 1926. je bilo v Češkoslovaški republiki 98 nemških srednjih šol in učiteljskih, torej 25,72 odst., dočim znaša procent nemškega prebivalstva le 23,30 odst. Tudi glede državnih ustanov znaša procent 23,86.

Državnih stipendij se je dalo 1926. leta češkim srednjim šolam in učiteljskem 186 tisoč, nemškim pa 53 tisoč kč. Češkim trgovskim šolam je vlada naklonila 54 tisoč kč., dočim so nemške dobile 18 tisoč kč. Češke industrijske in strokovne šole so dobile 44 tisoč kč., nemške 221 tisoč. Češke šole so dobile torej v celoti 681 tisoč kč. stipendij, dočim so nemške prejele 300 tisoč kč.

Nato je minister prešel na vprašanje šolskih samouprav, ki bo rešeno v najkrajšem času, kajti dosedanje samouprave so docela pomanjkljive in zastarele. O tozadevnih reformah se že delj časa posvetujejo in sklepajo merodajni činitelji in mu podrobnosti ni bilo mogoče razložiti. Izjavil je samo, da bodo vse narodnosti našle pogoje za razvoj svojega šolstva in da bodo lahko uverjene o tem, da so jim dane popolne samouprave.

Ob zaključku svojega referata je dr. Hodža govoril o reformi srednjih šol, o problemu, ki je za Češkoslovaško izrednega pomena, ker je v tesni zvezi z nadprodukcijo inteligentnega proletarijata, ki ga dajejo srednje šole. Iz tega razloga se morajo češkoslovaške srednje šole v toliko preurediti, da bodo hkrati nudile možnost za praktičen poklic. Že danes je sigurno, da bo reforma pomenila popoln preobrat in da bo rodila izreden in nenavaden tip srednjih šol, ki pa bodo v vsakem oziru odgovarjale zahtevam in potrebam češkoslovaškega naroda.

Mariborske vesti

Maribor, 12. novembra.

Dinarski dan

Pokrajinski odbor Jugoslovenske Matice v Ljubljani, prosi vse svoje podružnice, vsa prosvetna društva, župne urade in druge korporacije ter vse narodno čuteče prebivalstvo Slovenije sploh, da organizira v svojem okolju v nedeljo, dne 14. t. m. »DINARSKI DAN« na način svetilničnih dnevov. Prispevki naj se v steklenice ali v puščice zbirajo po ulicah, trgovinah, podjetjih in zasebnih stanovanjih; na deželi pa po službi božji pred cerkvijo in od hiše do hiše. Podrobnejša organizacija je prepuščena inicijativi lokalnih faktorjev. Odkupni znaki po 5 Din. naj se v poljubnem številu naročijo pri pokrajinskem odboru Jugoslovenske Matice v Ljubljani, kamor naj se nakažejo tudi vse nabrane svote.

Jugoslovenska Matica prosi vsa društva in organizacije in vse naše razumnike v mestih in zlasti na deželi, da se žrtvuje ta dan organizaciji in izvedbi »dinarskega dne«.

Fašisti uničujejo in pustošijo naša kulturna in prosvetna društva v Primorju, preganjajo in prepevajo slovenske duhovnike in učitelje, zapirajo in morijo naše rojake, požigajo naše domove; — zatreti hočejo skratka ves naš tamošnji živelj. Tužna poročila naših listov, ki nas dan za dnem obveščajo o strahotah in grozodejstvih, ki jih nečloveški fašizem vrši nad brati naše krvi, žalijo naš narodni ponos in človekoljubje.

Kakšna naj bo za sedaj naša osveta? Podprimo naše zaslužene brate in se-

stre z moralno in gmojno podporo, da ne omagaajo v silni borbi za obstanek. Pomagajmo jim z besedo in dejanjem, da bodo vzdržali do končnega osvobodjenja!

Zato naj ne bo 14. novembra ne otroka ne odraslega, ki ne bi žrtvoval vsaj 1 Din za zaslužene brate. Kolikor nas je svobodnih, toliko naj bo dinarjev. — »Dinarski dan« naj bo dan naše osvete!

m »JUGOSLOVENSKA MATICA« pozivlja tem potom širši odbor društva, da se udeleži v soboto, dne 13. t. m. ob 20. uri sestanka v društvenem lokalju. — Dnevni red: nabiralna akcija dinarskega dne 14. t. m. Prosi se sigurne udeležbe!

m H koncertu Juana Manéna. V soboto večer nastopi prvič in najbrže tudi zadnjič največji goslač sedanje dobe v našem mestu. Za svoj koncert si je izbral najznamenitejše kompozite in mojstre goslače: Bach, Mozart, Paganini, Sarasate itd. Brez pretiravanja lahko rečemo, da bo 13. nov. največja senzacija letošnje zime. Nihče ne pozabi, da je v soboto večer Juana Manéna v Mariboru.

m Koga ne zanima stanje kirurgije (ranocelnštva) v starih časih, ko so uporabljali zdravniki zelo različna sredstva, da so lečili rane in popravljali ude. O tem bo govoril nocoj ob 20. uri gosp. primarij dr. Č e r n i č na Ljudski univerzi. Pridite v obilnem številu!

m Slovenska društva v Mariboru, so vabljena na sestanek, ki se vrši v petek, dne 12. t. m. ob 19. uri v prostorih Jugoslovenske Matice, Slovenska ul. št. 2. I. Dnevni red: Šesta obletnica Rapala. —

m Predavanje o kongresu Narod. Zenskega Saveza na Bledu. O kongresu našega Saveza na Bledu predava v sredo 17. t. m. ob 20. uri v dvorani Študijske knjižnice (Ljudske univerze) gospodinja Jela L e v s t i k o v a. Uljudno vabimo vse, ki jih zanima naše delo, na to veleznimivo poročilo o blejskem kongresu. — Mariborsko slov. žensko društvo.

m Krasne novosti v Ljudski knjižnici. Včeraj je prejela Ljudska knjižnica iz vezave 178 novih knjig, slovenske, srbohrvatske, nemške in drugojezične. Knjige so vse krasno vezane, med njimi sama prvovrstna literarna dela, ki bodo čitateljem že od nedelje naprej na razpolago. Prihodnji teden pa prispe še nova večja zbirka knjižnice, ki je bila nedavno ugodno kupljena. Vodstvo pa ima v načrtu še nadaljnje nakupe, tako da bo knjižnica za zimsko dobo sijajno na novo kompletirana in bo nudila vsakomur zadostno izbiro novosti.

m Mesne cene na mariborskem trgu so že več tednov konstantno neizpremenjene. Volovsko meso stane 8—18 Din. Meso bikov, krav, telic pa od 10—18 dinarjev, ravno tako tudi telečje. Svinjsko meso se dobi za ceno 10.50—27.—dinarjev.

m Občni zbor Dramatičnega društva. Ponovno opozarjamo na občni zbor Dramatičnega društva, ki bo nocoj ob 20. uri v Narodnem domu.

m Miklavžev večer za otroke bo priredilo letos 5. decembra v veliki dvorani Narodnega doma Slovensko žensko društvo. Prireditelj bo namenjena le otrokom in deci do 12. leta ter do temu odgovarjajoče aranžirana in se bo vršila v dobrodelen namen.

m Usoda kavarnarja Ruppricha. Mariborski policijski komisariat nam je izjavil: Vesti, ki so zadnje dni krožile po našem in inozemskem časopisju o truplu bivšega kavarnarja Ruppricha in o zločincu, ki so ga baje že imeli, so docela izmišljene. O zadevi so oblasti popolnoma neinformirane in še vedno poizvedujejo za kavarnarjem, ki je izginil brez sledu.

m Rupnik zopet v zaporu. V ponarejanje dinarskih bankovcev zapleteni Rupnik, ki je stal pred sodiščem skupno z znanim Potočnikom, je bil pri porotni razpravi radi pomanjkanja dokazov oproščen in takoj izpuščen iz preiskovalnega zapora. Vrnil se je v domači kraj, od koder se je hodil ponujati za delo k raznim strankam, katerim je baje tudi obetal, da bo po potrebi ponarejal znamke. Podobne izjave je baje dajal večkrat, kar je vzbudilo sum oblasti, ki so takoj poostrele nadzorstvo nad njim. Ne zaman. Na podlagi policijskih opazovanj je bil pred dnevi zopet aretiran in oddan v zapore okrožnega sodišča ter o vaden državnemu pravdnistvu. O zadevi bomo še poročali kaj več.

m Sejsko poročilo. Na semenj dne 9. t. m. se je priglasilo: 14 konjev, 16 bikov, 106 volov, 466 krav in 2 teleti. Skupaj 604 komade. Prodalo se je 342 komadov. V Italijo je bilo izvoženih 45 komadov, v Avstrijo pa 38.

m Martinov večer. V soboto, dne 13. novembra priredi »VINSKI HRAM« v Vetrinjski ulici Martinov večer, na katerega se cenj. občinstvo vabi. 2383

m »Orjuna« Maribor priredi v soboto 13. t. m. ob 20. uri v restavraciji »Union« »Martinov večer« s tradicionalno gosko, na katerega vabi nacionalno občinstvo. m KAVARNA »EVROPA«. Samo kratak čas še gostuje v »Evropi« društvo »STREKOZA«. Vsak ponedeljek in četrtek nov program. Po sporedu godba s plesom. Vsako nedeljo in praznik ob slabem vremenu družinski koncert od 4. do 6. ure popoldan. 2373.

m Hotel Halbwidl. Danes, sobota dne 13. novembra, pojedina mladih gosi in salonski koncert domače godbe Karla Pečnika. — Nedelja: zajutrkovalni in večerni koncert. 2380

m »VELIKA KAVARNA«. Nocoj SVENGALI. Elitni koncert Jonson in Delly. V nedeljo prvi popoldanski koncert s čajanko v Palais de danse. 2374

Narodno gledališče

REPERTOAR.

Petek, 12. novembra ob 15. uri »Veronika Deseniška«. — Dijaška predstava ob znižanih cenah.

Sobota, 13. novembra ob 20. uri »Bajka o volku«. Premijera ab. B.

Nedelja, 14. novembra ob 15. uri »Danes bomo tiči«. Ob znižanih cenah.

Nedelja, 14. novembra ob 20. uri »Veseli kmetič«.

»Bajka o volku« na mariborskem odru. Orski dramatik Molnar je nedvomno danes eden najpopularnejših sodobnih dramatikov, ki s svojimi mnogoštevilnimi deli ni znan samo svoji domovini, temveč ga uvažuje vsa Evropa. Njegova dela vzprizarjajo z največjim uspehom skoro vsi nemški odri, dalje italijanski in francoski; celo preko oceana v Ameriko je prodrl njegov glas, kjer so z velikim uspehom vzprizarili njegovo legendarno igro »Liliom«. »Bajka o volku«, ki jo vzprizarila naše gledališče v soboto 13. novembra je eno odersko najefektnjših del, ki po svoji originalni zasnovi in učinkoviti tehnični kompoziciji fascinira. Režira prof. O. Šest kot gost. V glavnih vlogah nastopijo ga Bukšekova in gg. Kovič, Železnik itd.

Nedelja v mariborskem gledališču. V nedeljo 14. t. m. bosta v mariborskem gledališču zopet dve predstavi. Popoldne ob 15. uri se vzprizarila vlezabavna

Nestroyeva veseloigra v osmih slikah z godbo in petjem »Danes bomo tiči«. — Zvečer ob 20. uri pa vedno privlačna in priljubljena Fallova opereta »Veseli kmetič«.

Sport

Lahkoatletski propagandni meeting SK. Ptuj

V nedeljo bo lahkoatletska sekcija SK Ptuja priredila zanimiv sportni dan. Že v dopoldanskih urah se bo vršila skozi mesto stafeta, dočim bo ob 14. uri pričetek glavnih tekmovalj. Meetinga, ki je letos šele druga lahkoatletska prireditelj v našem okrožju, se bodo udeležili tudi številni atleti iz Ljubljane in Maribora. ASK Primorje bo nastopilo z osmimi najboljšimi ISSK Maribor z desetimi, »Rapid«, »Ilirija« in »Celje« bodo poslali svoje atlete. Vsekakor bodo tekmovalja jako zanimiva, predvsem boj, ki se bo v glavnem bil med »Ilirijo« in »Primorjem«, ki bosta zastopana po najboljših reprezentantih v slovenski lahkoatletiki, ki beleži v zadnjih letih izredne uspehe. Zanimiv bo tudi boj za placement šibkejših klubov.

Kino

APOLO KINO

Od petka, dne 12. do ponedeljka, dne 15. novembra »RIN - TIN - TIN!« Strah in trepet pragozda. Najboljši film s priljubljenim psom človeške pameti. Nape-to in interesantno dejanje iz življenja iskalcev zlata. — Sledi diven film o cvetlicah in plesih: »Cvetno čudo!«

GRAJSKI KINO

Od četrтка 11. do nedelje 14. novembra 1926. Na splošno zahtevo! GOZDARJEVA HČL. Ljubezen gozdarjeve Kriste in cesarja Jožefa II. Film dražesti, sijaja, lepote, ljubavnega žara in fine komike. Osem činov po istoimenski opereti. Lia Mara in Harry Liedtke v glavni vlogi. — Povečana prvovrstna godba!

KINO »DIANA« STUDENCI

bo predvajal do vključno 12. t. m. 1-dejansko tragikomedijo

»BANDIT PANTO LOPEZ«.

v kateri nastopata znana ameriška igralca HALBROCK BLINN in FRED THOMSON. Film je poln originalnih pustolovščin in ga kinoobiskovalcem v resnici priporočamo.

Velika izbira plačilazmožnih reflektantov za prosta stanovanja, prazne sobe, lokale, delavnice dobite brezplačno pri »Marstanu«, Rotovski trg 4. 2378

Proda se dobro ohranjen dvokolesni ročni voziček. Mlinska ul. 10. 2376

Krasno stanovanje 3 sobe, kuhinja s pritlikinami se odda proti odkupu pohištva. Naslov pod »Pohištvo« na upravo lista 2334

la. novo dalmatinsko vino

se toči v »Prvi dalmatinski kleti« Maribor, Mesarska ulica 5 2359 Povodnik

V soboto, 13. nov. v gostilni Paulič pojedina gosi in jetrnih klobas Toči se dobri novi muškati. Začetek ob 19. uri 2373

V soboto in v nedeljo zvečer
v Jadranski kleti
pod kavarno »Jadran«

domače koline in morske ribe

Toči se pristni Ljutomerčan in prvovrstna dalmatinska vina. Svira priljubljena domača godba. Za obilen obisk se priporoča Josip Šerec.

2377

Naznanjam p. n. občinstvu, da sem prevzela

gostilno »Zrinjski«
v Frankopanovi ulici 11.

★

K otvoritvi dne 13. novembra

vabim vse dosedanje goste in slavno občinstvo k obilnemu obisku. Točim pristna štajerska in dalmatinska vina po najnižjih cenah ter so cejenim gostom vedno topla in mrzla jedila na razpolago.

Lina Golob, gostilničarka.

Podpirajte slovenske tvrdke!